OŠ BANIJA
KARLOVAC

OBJAVA ODABIRA

Sukladno  Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 67/14, 81/15) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva najpovoljnije ponude za izvanučioničku nastavu OŠ Banija, Karlovac objavljuje:

Roditeljskom sastanku prisustvovalo je 44 roditelja.

Na roditeljskom sastanu, agencije: ALGA travel agency, Teslina 14, Zagreb i KA TRAVEL d.o.o., Bogoslava Šuleka 27, Karlovac predstavile su svoje ponude za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave učenika osmih  razreda  prema broju poziva 1/2019. 

Po predstavljanju ponuda, održano je glasanje te je odabrana ponuda agencije ALGA travel agency, Teslina 14, Zagreb. Agencija je između ostalog roditeljima predstavila kako će učenici biti smješteni u Hotelu Medena 3* iako se u javnom pozivu potražuje smještaj u apartmanskom naselju 3*. Objašnjenje predstavnika agencije je da agencija ima pravo ponuditi kvalitetniji smještaj od onoga u javnom pozivu.

[bookmark: _GoBack]Povjerenstvo će uputiti zamolbu o potvrdi rezervacije u Hotelu Medena 3* u terminu od 13.9.2019. – 16.9.2019. za učenike OŠ Banija. 
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