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O autorici

Danijela Kikić Dakić, profesorica njemačkog jezika i književnosti te hrvatskog jezika i književnosti, sa završenim Filozofskim fakultetom u Zagrebu, radi na Osnovnoj školi Banija u Karlovcu kao učiteljica njemačkoga jezika. Kao honorarni suradnik radi u školi stranih jezika Svijet, Karlovac kao predavačica njemačkoga jezika za sve stupnjeve. Već tri godine članica je Državnoga povjerenstva za natjecanje u njemačkome jeziku, te se dodatno usavršava na III. Projektu dopisnoga studija (III. Fernstudienprojekt) u Goethe Institutu Zagreb – Kroatien, njemačkoga sveučilišta Kassel.

O rječniku

Priručni rječnik njemačkoga jezika prvi je samostalan projekt autorice, koji je oblikovan na temelju trogodišnjeg istraživanja i osluškivanja potreba učenika. Cilj je osamostaliti i osuvremeniti učenika te ga motivirati i pripremiti za konkretnu uporabu jezika u govoru i pismu. Podupire tri jezične vještine: govorenje, pisanje te čitanje s razumijevanjem. Podijeljen je  na 5 poglavlja: 1. Izrazi za svakodnevnu komunikaciju; 2. Njemačko-hrvatski rječnik; 3. Kratki pregled njemačke gramatike; 4. Hrvatsko-njemački rječnik; 5. Tematski rječnik. Za vrijeme nastanka rječnika većina je dijelova isprobana u nastavi i radu s učenicima, čime su učenici svojim marljivom suradnjom uvelike obilježili značenje ovog rječnika za samu autoricu, a tako i za sve ostale učenike. Rječnik može poslužiti u nastavi, čime ju obogaćuje i olakšava, i u samostalnom učenju i pripremanju učenika za nastavu. Nakon završenog procesa učenja rječnik uvijek može poslužiti kao pregledan podsjetnik na sve naučeno. Temelji se na gradivu A1 i A2 jezičnim razinama znanja prema europskom referentnom okviru. Cilj je i rasteretiti nastavnika i samu nastavu, osuvremeniti učenje i učiniti ga zanimljivijim i jednostavnijim.

Kvalitetu rječnika prepoznala je i Agencija za odgoj i obrazovanje stavivši ga na listu dodatnih nastavnih sredstava, što potvrđuje potebu za takvim djelom i u samoj nastavi.

Pristupačan i pozitivan dizajn, posebnost i preglednost sadržaja, posebnost tematskog rječnika što ga čini posebnim, jednostavan za uporabu, vrlo sistematičan, svako poglavlje u posebnoj boji, suvremen, koristan za sve uzraste.

“Moj prvi rječnik” namijenjen je prvenstveno učenicima osnovnih ali i srednjih škola koji počinju učiti njemački kao drugi strani jezik, te svima onima koji žele obnoviti svoje osnove njemačkog jezika. 

Ovaj rječnik nastao je s namjerom da učenicima olakša učenje njemačkog jezika i da im uvijek bude pri ruci kao podsjetnik. Zbog svoje koncepcije može poslužiti pri samostalnom čitanju i razumijevanju tekstova na njemačkom jeziku, pri pisanju domaćih zadaća, pri pripremanju za provjeru znanja u školi, ili pak za lakše snalaženje u nekoj zemlji njemačkog govornog područja u svakodnevnoj komunikaciji.
Rječnik sadrži znatan broj temeljnih pojmova općeg jezika. Autorica je uložila veliki trud kako bi ga što više približila korisnicima. Osobito je imala na umu zahtjeve učenika te u praksi osluškivala njihove potrebe. Nastojala ga je učiniti jednostavnim za uporabu, pa je ovaj rječnik složen veoma uredno i pregledno.
Također je pokazala visoku stručnost i umješnost kako pri odabiru natuknica tako i pri njihovoj obradi, te udovoljila osnovnim načelima leksikografije kojih se valja držati pri izradbi rječnika: unutrašnjoj strukturi rječnika te prilagodljivosti korisniku. Rječnik je namijenjen svakodnevnim potrebama korisnika, te svojim obimom, tj. brojem natuknica ide u red općekorisnih rječnika. Time se približava rječnicima namijenjenih potrebama polaznika srednjih škola i početnih tečajeva njemačkog jezika. On će nedvojbeno koristiti i svima onima koji žele obnoviti svoje osnove njemačkog jezika.

Uzme li se u obzir da takvog rječnika do sada nismo imali, ovim će se popuniti praznina koja postoji u tom području. 
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